APXH 1HS SEAIAAS NoxGtponn
Appoevia
NOAYTPOMH APMONIA

B° TAZH HMEPHZIOY TENIKOY AYKEIOY

HMEPOMHNIA ANAPTHZHZ: 29 ANPIAIOY 2022
1° ENANAAHNOTIKO AIATQNIZMA
EEETAZOMENO MAOGHMA: AATEBPA
ZYNOAO ZEAIAQN: TPEIZ (3)

OEMA A
Al. Note pla ouvaptnon Aéyetatl AoyaplOuLkn pe Baon to o ;
Movadec 2

A2. Na dlatunwoete Kal vo anmodeiéete To Oewpnpo TwV aKEPALWY PL{WV ULOC
TIOAUWVU KA G €lowonc.

Movadeg 7
A3. Na amodeiete OtL €va moAvwvupo P(x) €XxeL TAPAYOVTO TO X — P AV KaL JOVO Qv
10 p elval pifa Tou P(x).

Movadec 6
A4. Na xapaKTNPLOETE TIG TPOTACELS TToU akoAouBoUlv, ypadovtag oto TETPAdLo oag,

SUrmAa oTo ypAppa TTOU aVTLOTOLXEL o€ KABE Tipotacn , tn A&€n Zwoto (Z), av n
npotaon sival cwotn, 1 tn Aé€n AaBog (A), av n mpotaon sivatl AavBaopevn.

a) Houvaptnon f(x) = epx mopoucLdlel OAKO PLEYLOTO OTO Xy = %

X
B) Ouypadikég mapaoctdoelg twy f(x) = G) kat g(x) = 4- 2272 givat

OUMMETPLKEG WG TIPOC Tov dfova y'y.

y) Hrnapdotaon A = ovv2x (1 + o@?x) eivat otabepn.
1
8) H ouvdaptnon Q(t) = 20e3" akohouBei 0 VOO TNC eKBETIKAC amdopeonc.

y=Mhx+u

,avAd,; = A, kot
Y = Aox + iy ! ?

€) Xg éva YpAUULKO cuoTnua 2X2 TtnG Lopdng {
Uy = U, TOTE ElvaL aduvaro.
Movadeg 10
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APXH 2HZ ZEAIAAS Il Tponn
Appoevia

OEMA B

Mia odaipa kpEpeTal Pe Eva eAatrplo amo to padt pog BLBAL0OAKNC mou eivat
Kappwuévo oto toixo. To UPog tng odaipag and To MATWHA (0 cm) CUVAPTIOEL TOU
Xpovou t (o€ s) divetal anod t oxéon:

h(t) =a-ovv(Rwt) + B
uea, f € Rkaww > 0.

To gAatnpLo £eKWVAEL TNV TAAAVTWON TOU TN XPOVLKH otlyun t = 0 mou n odaipa
Bpiloketal oto pEYLoTo LYPOG TNG KAL LETA aTto 2 S OV €XEL SLEVEPYNOEL ULON
TaAavtwon (B€oelg: péyloto-npepia-eAaxLloto) Bpioketal oto eAdxloto VP og amod 1o
natwua. To péyloto UYPog TnG odaipag anod to matwpa eivatl 50 cm kat n dtadopa
TOU e To gAayLoto UPocg tng eivat 20 cm.

B1. Na umoAoyioete tnv nepiodo T tng ocuvaApPTNONG KOL TNV TLUA TOU W.

Movabeg 6
B2. Na mpooSLopIloETE TIG TIMEG TWV A KoL B aLTLOAOYWVTAC TNV AnAvTnon oag.

Movadec 7

B3. Na umoAoyioete to U og TNG odaipac ano to mATwpa 1,5 Aemtd YHeTA TNV Evapén
NG TAAAVTWONC.

Movabec 6

B4. Na xapdéete tn ypadkn napaoctacn tng cuvdptnong h(t) yia 0 <t < 12.

Movabec 6

OEMAT
Aivetal To TOAVWVUO:
P(x) = (10%*1 — 2)x* + (23 — 5%*%)x3 + (10%*1 — 1)x? + (5%*1 + 6)x — 8

H dwaipeon tou P(x) pe to x — 1 adrjvel untoAouro 18.
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APXH 3HZ ZEAIAAZ II Tpomnn

Appoevia

. No anodeitete otLa = 0.

Movabecg 8
r2. Na anodeifete otito Q(x) = 2x — 1 elvaw mapayovtag tou P(x).

Movadec 5
Aivetol n e€lowon :

1709 — 8(eg?x + o) + 22 g (1)
op“x —8(epx + ovvix) + ——— =
@ @ e

3. Na Bpeite TIg TLEG TOU X yLa TLG OTtoLeG EXEL vonpa n e§iowon (1).

Movaébec 4
4. Na AVoete tnv e€lowon (1).

Movadecg 8

OEMA A

i
Aivetaw n ouvaptnon f(x) = log (x — a—) , @ # 0 1ngomoiag n ypadun

2

mapAaotacn TEUVEL ToV Afova X' X oTo 20.

Al. Na amodeiéete otLa = 1.

Movadec 5
A2. Na Bpeite to medio optopo g g(x) = f(log (x — 1)) .

Movadeg 5
A3. Na pehetioete TV f wG mPog tn povotovia oto nedio oplopou tne.

Movabec 4
A4. Na AuBei n e€lowon 167® - e — (4e)/ @) = 12 e2f(0)-1

Movadeg 7
A5. Na anodeiéete 6tL 0 aplOpoc:

=@+ (5)+1(5) 4+ (55)
k=13 +1\3) /3 (99

glvol akEpLog.

Movaébeg 4
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